Heobxoovmasi BamnoBasi Bblpy4ka, oOMnpeaensieMasl MpyU yCTAHOBMEHUM TapuoB Ha OYepefHOV
AONrOCPOYHbIN NEepUog, PErynmpoBaHwsi, paccCYUTLIBAETCS Mo (popmyre:
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YpoBeHb OMEpaLyoHHbLIX PACXOAOB, OMPEAEnsemMblii NpU YCTaHOBNEHUM TapudOB Ha OuYepeaHOil

[ONrOCPOYHbLIA NEPUOA PerynupoBaHuns, paccuMTbIBaeTCsi Mo hopMysiam:
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VlH,D,eKC KoJnin4ecTBa akKTUBOB pacCyYnUTbiBaeTCcA no (bopmyne:

VE, -VE,,
VE,,

J

HKA; =

ba3oBbii ypoBEHb ONEpauLMOHHbLIX PacxodoB, YCTaHaBNMBAEMbI Ha OYepeaHOr AONrOoCPOYHBLIN nepuos

perynMpoBaHusi, onpeaenseTcs no cneaytouler dopmyne:
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